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Корисна модель належить до залізничної галузі, а саме систем залізничної автоматики, в 
яких для контролю стану колії використовують рейкові кола. 

Способи контролю стану колії, що основані на протіканні контрольного струму по рейковій 
лінії, використовують колійні пристрої для формування інформації про стан колії попереду 
потягу, не враховують можливості локомотивної апаратури для визначення стану рейкової лінії 5 

попереду потягу, зменшують безпеку при функціонування пристроїв автоматики під час виходу з 
ладу колійної апаратури, не призначені для передачі сигналу з локомотивних пристроїв на 
колійні по рейковій лінії, не дають фактичну інформацію про стан колії. 

Відомий спосіб контролю з використанням колійних точкових елементів системи ETCS 
(Бойник А.Б. Системы интервального регулирования движения поездов на перегонах [Текст]: 10 

учеб. пособие /под ред. А.Б. Бойника - Харьков: УкрГАЖТ, 2005. - 256 с.). Суть способу полягає 
у використанні точкових систем передачі сигналу з колії на локомотив разом з додатковим 
радіоканалом. 

Недоліками даного способу є відсутність інформації про фактичний стан колії, використання 
колійних пристроїв для формування сигналу про стан колії попереду потягу, зменшення безпеки 15 

при функціонуванні пристроїв автоматики під час виходу з ладу колійної апаратури. 
Найбільш близьким аналогом корисної моделі, що заявляється, є спосіб контролю 

параметрів рейкової лінії вагоном-лабораторією (Железнодорожный транспорт: Энциклопедия 
[Текст] /Гл. ред. Н.С. Конарев. Μ.: Большая Российская энциклопедия, 1994. - 559 с.). Суть 
способу полягає у використанні поїзних елементів для формування контрольного сигналу на 20 

потязі. 
Недоліками даного способу є використання колійних пристроїв для формування сигналу про 

стан колії попереду потягу, не урахування можливостей локомотивної апаратури, зменшення 
безпеки при функціонуванні пристроїв автоматики під час виходу з ладу колійної апаратури. 

Технічна задача, що вирішується корисною моделлю, полягає у використанні можливостей 25 

існуючої локомотивної апаратури, підвищенні безпеки роботи пристроїв контролю стану колії, 
розмежуванні меж застосування інформації колійних та локомотивних пристроїв. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що спосіб контролю стану колії локомотивними 
пристроями, при якому по рейковій лінії протікає контрольний струм, згідно з корисною 
моделлю, контрольний струм формують живильні елементи на локомотиві, передавальні 30 

пристрої з локомотива подають контрольний струм в рейкову лінію попереду потягу, 
загороджувальні пристрої локомотива збільшують опір рейкової лінії для кола протікання 
контрольного струму в напрямі від першої колісної пари з убік кінця потягу, приймальні пристрої 
на локомотиві визначають параметри контрольного струму, виконують обчислення та 
визначають стан рейкової лінії. 35 

Приклад реалізації заявленого способу. Блок живлення з локомотива формує контрольний 
сигнал, блок передачі сигналу узгоджує живлення з рейковою лінією та подає контрольний 
струм з локомотива в рейкову лінію, блок загородження формує великий опір включеним 
елементам в рейковій лінії за першою колісною парою локомотива, локомотивний приймач 
контролює параметри струму в рейковій лінії та визначає її стан. 40 

При використанні цього способу удосконалюється використання локомотивної апаратури, 
збільшується безпека функціонування пристроїв залізничної автоматики та збільшується 
інформативність пристроїв контролю стану колії. 
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Спосіб контролю стану колії локомотивними пристроями, при якому по рейковій лінії протікає 
контрольний струм, який відрізняється тим, що контрольний струм формують живильні 
елементи на локомотиві, передавальні пристрої з локомотива подають контрольний струм в 
рейкову лінію попереду потягу, загороджувальні пристрої локомотива збільшують опір рейкової 50 

лінії для кола протікання контрольного струму в напрямі від першої колісної пари убік кінця 
потягу, приймальні пристрої на локомотиві визначають параметри контрольного струму, 
виконують обчислення та визначають стан рейкової лінії. 
 

Комп’ютерна верстка В. Мацело 
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